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Pemrenne 23 3amaua

a) Xy+3y-2x—6=y(x+3)-2(x+3)=(y—-2)x+3) 2T
6) Xy+3y—-2x-5=0 = xy+3y—2x—6+1=0 = (y-2)(x+3+1=0) =
(y—2)(x+3):—1 [Tonexe X M Yy ca Lenu 4ucia

wm y-2=1un Xx+3=-1 =y =3 x=-4
wm y-2=-1un x+3=1 =y,=1 Xx,=-2 7T.
B) Touxure M (—4;3), N(-2;0) u O(0;0) ca BppxoBe Ha AOMN
ako M,(—-4;2) , N,(-42) u P(-4,0) 10
S(AMNO) = S(APMO)—S(AMM,N)—S(PM,NN,)-S(NON,)=6-2-2-1=1 6.

Pemenne 24 3amaua

180°—-20° 160°
2
pasHoGeapen (AB =BN) 2T,

a) ZABN = 80° ZANB =50° = ZBAN =50° u TpubreinuksT ABN e

6) moctposiBame Touka P (P e AC) , Taka ue LABP=20°.
ToraBa AABP e paBaoOenpen /BAP=/APB=80°u AB=BP 3T

ITonexe AB=BN = BP =BN T1.e. APBN e paBHoOeapeH. 2T
Ot npyra crpana /PBN =60° = APBN e paBHOCTpaHeH u

ZANP =10°(60°—50°),

ZNPM = /BPM — ZBPN =100° - 60° = 40° 3t

ABPM e paBHoOenpex (BP =PM ) 3amotro ZPBM = 40°,

/BPM =100°, /PMB = 40°. 1T
Toraau APMN e paro6enpen (PB=PN =PM) u A
ZPMN = M =70° Te. ZAMN=70° 27T

Ocgen ToBa ZANM = ZANP+ /PNM =10°+70°=80° 2T



